



Возбуждено уголовное дело о публичном распространении заведомо ложной информации об использовании Вооруженных сил РФ



Хорошевским межрайонным следственным отделом следственного управления по Северо-Западному административному округу Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве возбуждено уголовное дело в отношении бывшего московского муниципального депутата Анастасии Брюхановой. Она обвиняется в совершении преступления, предусмотренного 1 ст. 207.3 УК РФ (публичное распространение заведомо ложной информации об использовании Вооруженных сил Российской Федерации).

По данным следствия, Брюханова публично разместила видеоролик в открытом доступе для неограниченного круга лиц в видеохостинге «YouTube» в котором, согласно исследованию, содержится заведомо ложная информация о действиях Вооруженных сил Российской Федерации.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

Федерации против мирного населения Украины.

Противоправная деятельность женщины была выявлена и пресечена в ходе совместной работы следователей столичного Следственного комитета и сотрудников Центра по противодействию экстремизма ГУПЭ МВД России.

В настоящее время рассматривается вопрос об объявлении Брюхановой в розыск.

Проводятся следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательственной базы. Расследование по уголовному делу продолжается.

12 Апреля 2023

Адрес страницы:

https://moscow.sledcom.ru/news/item/1780789/anti_corruption/Normativnie_pravovie_akti_i_inie_akti_v